
 

Zápisnica 

 
Rudno nad Hronom 
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z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudne nad Hronom, konaného dňa 

29.05.2015 o 18:00 hod.  v zasadačke obecného úradu 

 
Prítomní: 

Starosta obce:  Mgr. Marián Šurjanský  

Poslanci OZ: 

1. Imrich Bartoš 

2. Vladimír Beihoffner  

3. Ing. Edita Červenková - ospravedlnená 

4. Miroslav Dudek 

5. Erika Horváthová 

6. Ing. Michal Jančok 

7. Ľubomír Matiašovič 

 

Kontrolórka obce  Ing. Elena Ďurovičová  

Ekonómka obce  Božena Koniarová 

Mgr. RNDr. Anna Štefanková 

3 občania obce 

 

Program: 
1. Otvorenie zasadnutia OZ 

                   2. Schválenie programu  zasadnutia  

                     3. Kontrola plnenia uznesení 

  4. Záverečný účet a výročná správa za rok 2014 

     5. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( parcela 330 C-KN ) - záhrada medzi      

      nehnuteľnosťami Milana Miča a manž. Kataríny a Bernarda Tužinského 

  6. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( viac parciel ) - prístupová cesta na strelnicu  

  7. Zámer prijať dar od občanov a iných osôb vo forme nehnuteľností, o ktoré nemajú  

      záujem a po výzve odmietajú platiť miestne dane 

  8. Vstup Obce Rudno nad Hronom do Občianskeho združenia Pohronská cesta 

  9. Prerokovanie zvolania verejného stretnutia občanov na 7. júna 2015 

  10. Diskusia - rôzne 

11. Záver 

 
1. Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce, Mgr. M. Šurjanský, otvoril riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva a privítal Mgr. 

RNDr. Annu Štefankovú. 

Za zapisovateľku určil B. Koniarovú.  

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ určil M. Dudeka a Ing. M. Jančoka. 

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce prečítal navrhnutý program a navrhol do programu zaradiť schválenie pasportizácie 

cintorínu a údržbu pamätníka. 

 

Program s navrhovanými zmenami : 
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1. Otvorenie zasadnutia OZ 

                   2. Schválenie programu  zasadnutia  

                     3. Kontrola plnenia uznesení 

  4. Záverečný účet a výročná správa za rok 2014 

     5. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( parcela 330 C-KN ) - záhrada medzi      

      nehnuteľnosťami Milana Miča a manž. Kataríny a Bernarda Tužinského 

  6. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( viac parciel ) - prístupová cesta na strelnicu  

  7. Zámer prijať dar od občanov a iných osôb vo forme nehnuteľností, o ktoré nemajú  

      záujem a po výzve odmietajú platiť miestne dane 

  8. Vstup Obce Rudno nad Hronom do občianskeho združenia Pohronská cesta 

  9. Prerokovanie zvolania verejného stretnutia občanov na 7. júna 2015 

10.Schválenie pasportizácie cintorínu 

11.Údržba pamätníka 

12.Diskusia - rôzne 

13.Záver 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Návrh bol prijatý. 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

Uz. č. 55/2015 plní sa   ( zámer odpredaja pozemku p. Žarnovičanovi s manželkou Luciou ) 

Uz. č. 56/2015 plní sa   ( zámer odkúpenia pozemku obcou ) 

Uz. č. 57/2015 splnené  ( výberové konanie na spracovanie PHSR ) 

Uz. č. 58/2015 plní sa   ( zámer na vybudovanie nájomných bytov v budove bývalej ZŠ ) 

Uz. č. 59/2015 neprijaté   ( úprava rozpočtu na preloženie plynofikácie ) 

Uz. č. 60/2015 splnené   ( stanovisko obce k MVE ) 

Uz. č. 61/2015 plní sa   ( vysielanie obecných oznamov v MR v stredu o 17.00) 

 

4. Záverečný účet a výročná správa za rok 2014 

Starosta predniesol OZ na schválenie Záverečný účet Obce Rudno nad Hronom za rok 2014. Správu k 

tomu podala ekonómka obce, p. Koniarová. Záverečný účet podrobnejšie rozoberá plnenie rozpočtu za 

rok 2014. Záverečný účet a výročná správa boli zverejnené na pripomienkovanie na obecnej stránke, v 

úradnej tabuli 06.05.2015, boli prerokované Komisiou financií a správy obecného majetku. Ekonómka 

informovala o zmenách, ktoré boli vykonané v záverečnom účte po prerokovaní komisiou. Ďalej 

ekonómka informovala, že v obci bol vykonaný audit a predložila prítomným poslancom správu audítora. 

Ďalej sa k záverečnému účtu vyjadrila Ing. Ďurovičová, hlavná kontrolórka a predložila prítomným 

Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2014, ktorého výrokom bolo odporúča 

schváliť celoročné hospodárenie bez výhrad. 

Ing. Jančok sa informoval, ako dopadla s hospodárením materská škola. Ing. Ďurovičová odpovedala, že 

materskou školou sa bude bližšie zaoberať, takisto aj platovým zaradením druhej učiteľky. 

Ďalej Ing. Jančok vytkol neskoré dodanie niektorých materiálov k schváleniu záverečného účtu. 

 

 Uznesenie č. 62/2015 

 Obecné Zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom berie na vedomie Stanovisko hlavného 

 kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2014, Správu audítora za rok 2014 a Výročnú správu 

 obce Rudno nad Hronom za rok 2014. 
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Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 5 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová,  Ľubomír Matiašovič, 

Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Ing. Michal Jančok 

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 63/2015 

 a) Obecné Zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje celoročné hospodárenie bez 

 výhrad. 

 b) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu 

 rezervného fondu vo výške 9 467,74 EUR. 

  

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 5 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová,  Ľubomír Matiašovič, 

Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Ing. Michal Jančok 

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

5. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( parcela 330 C-KN ) - záhrada medzi nehnuteľnosťami 

Milana Miča a manž. Kataríny a Bernarda Tužinského 

Starosta predniesol poslancom na schválenie zámer na odkúpenie pozemku s tým, že potom by sa časť 

pozemku odpredala rodine Mičovej a zvyšok pozemku by slúžil ako prístupová časť do potoka počas jeho 

regulácie a takisto aj na prepojenie časti Záhumnie s obcou. 

  

 Uznesenie č. 64/2015 

 Obecné Zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zámer na odkúpenie pozemku 

 obcou ( parcela 330 C-KN ) v cene 2 EURÁ za m2. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

6. Zámer na odkúpenie pozemku obcou ( viac parciel ) - prístupová cesta na strelnicu 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie zámeru na odkúpenie pozemku obcou, aby sa 

vysporiadala prístupová cesta k strelnici. 
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 Uznesenie č. 65/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zámer na odkúpenie pozemku obcou 

- prístupovej cesty na strelnicu (časť parciel 350/3 E-KN a 350/4 E-KN) v cene maximálne 2 

EURÁ za m2. 

 

Hlasovanie : 

 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

7. Zámer prijať dar od občanov a iných osôb vo forme nehnuteľností, o ktoré nemajú záujem a po 

výzve odmietajú platiť miestne dane 

Starosta predložil poslancom na schválenie zámer prijať dar od občanov a iných osôb vo forme 

nehnuteľností. Mgr. RNDr. Štefanková upozornila na schválený zákon o vyvlastňovaní pozemkov. 

   

 Uznesenie č. 66/2015 

 Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje zámer prijať dar od občanov a iných 

 osôb vo forme nehnuteľností. 

 

Hlasovanie : 

 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

8. Vstup Obce Rudno nad Hronom do Občianskeho združenia Pohronská cesta 

Starosta informoval prítomných o plánovanom vstupe obce do Občianskeho združenia Pohronská cesta. 

Pre obec to bude prospešné pri žiadaní o eurofondy. Občianske združenie je miestna akčná skupina, ktorú 

si eurofondy vyžadujú. 

Mgr. RNDr. Štefanková podotkla, že je to vízia pre obec na zvýšenie šance čerpania eurofondov. 

Ing. Jančok navrhol počkať na stanovy občianskeho združenia  a až potom do neho vstúpiť.  

  

 Uznesenie č. 67/2015 

Obecné Zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje vstup Obce Rudno nad Hronom do 

Občianskeho  združenia Pohronská cesta. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  
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Za 5 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová,  Ľubomír Matiašovič, 

Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Ing. Michal Jančok 

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

9. Prerokovanie zvolania verejného stretnutia občanov na 7. júna 2015 

Starosta informoval prítomných o plánovanom verejnom stretnutí s občanmi na 7. júna 2015, kde by mali 

občania možnosť vyjadriť sa k Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce. 

Poslanec Matiašovič navrhol preložiť stretnutie na 28. júna 2015. 

Mgr. RNDr. Štefanková navrhla uskutočniť prieskum  medzi občanmi formou ankety a aj z nej potom 

vychádzať pri vytváraní PHSR.  

 

 Uznesenie č. 68/2015 

 Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje verejné stretnutie občanov na 28. 

 júna 2015. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

10. Schválenie pasportizácie cintorínu 

Starosta predniesol poslancom návrh Zmluvy o poskytovaní služieb Pasportizácia cintorínu. Ide o službu 

zdokumentovania hrobových miest, platieb za nájom hrobových miest. 

 

 Uznesenie č. 69/2015 

 Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Zmluvu o poskytovaní služieb 

 Pasportizácia cintorínu s prílohou číslo 1 v sume 159,00 EUR + 60,00 EUR ročne za licenciu. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

11. Údržba pamätníka 
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Starosta informoval poslancov, že v minulosti bol vypracovaný projekt na rekonštrukciu pamätníka 

padlých a údržbu okolia, tak že by bolo dobré ho využiť. Rekonštrukciou by sa odstránila betónová 

ohrada a vytvoril by sa otvorený priestor. 

Poslanec Matiašovič podotkol, že je to projekt, ku ktorému je potrebné stavebné povolenie. Je potrebné 

vyšpecifikovať, z akého materiálu čo chceme. Navrhol pri rekonštrukcii osloviť živnostníkov v obci. 

Ing. Jančok pripomenul, že obec nemá pamätník padlých v 1. sv. vojne. Bolo by dobré zistiť názor 

občanov na zachovanie pôvodného pamätníka, alebo jeho zbúranie a prebudovanie na niečo menšie 

a primeranejšie. 

 

  

 Uznesenie č. 70/2015 

 Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom navrhuje obecnému úradu vypracovať dva 

 projekty na revitalizáciu centra obce. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  

Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

12. Diskusia - rôzne 

 

Diskusiu otvoril starosta, informoval o tom, že sa stretol s negatívnymi ohlasmi na novo schválené 

poplatky za užívanie úžitkovej vody z obecných studní. 

Poslanec Dudek upozornil na chýbajúce zelené stany, ktoré sa minulý rok zakúpili na obecné dni. 

Ďalej starosta informoval o zakúpení motorového drviča s tým, že by bola možnosť zapožičať ho aj pre 

občanov, tak, aby bol zaň zodpovedný jeden človek, ktorý by ho obsluhoval. 

Ďalej starosta informoval o tom, že je zverejnený prevádzkový poriadok pohrebiska na 

pripomienkovanie. Na cintorín boli zakúpené nádoby na separovanie odpadu, v dome smútku bolo 

sfunkčnené WC. 

Mgr. RNDr. Štefanková informovala o príprave PHSR, ktorý bude financovaný z vlastných zdrojov. 

Predpokladaná doba vypracovania je do 31. augusta 2015. Jej snahou je vypracovať PHSR tak, aby 

nahrádzal aj územný plán obce. Podotkla, že je potrebné zverejniť, že PHSR je rozpracovaný. Odporúča 

prieskum verejnej mienky. 

Starosta predložil poslancom na schválenie Zmluvu o poskytovaní organizačno - ekonomického 

poradenstva a administratívnych prác pre vypracovanie PHSR Mgr. RNDr. Annou Štefankovou. 

  

 Uznesenie č. 71/2015 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Zmluvu o poskytovaní organizačno - 

ekonomického poradenstva a administratívnych prác v cene 655,00 EUR. 

 

Hlasovanie : 
 

Prítomní 6  
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Za 6 Imrich Bartoš, Miroslav Dudek, Erika Horváthová, Ing. Michal Jančok, Ľubomír 

Matiašovič, Vladimír Beihoffner 

Proti   

Zdržal sa 0  

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

13. Záver 

Nakoľko bol program zasadnutia OZ vyčerpaný, starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

Overovatelia zápisnice: Miroslav Dudek  ............................................... 

                                               

     Ing. Michal Jančok  ............................................... 

 

 

Zapísala: Božena Koniarová  

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------- 

Mgr. Marián Šurjanský 

starosta obce 

 

 

 

 

Prílohy : 

A/Záverečný účet Obce Rudno nad Hronom a rozpočtové hospodárenie za rok 2014 

B/Individuálna výročná správa Obce Rudno nad Hronom za rok 2014 

C/Správa audítora 

D/Stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu 

E/Zmluva o poskytovaní služieb Pasportizácia cintorínu 

F/Zmluva o poskytovaní organizačno – ekonomického poradenstva a administratívnych prác 


